do total das aulas dadas, assiduidade, aproveitamento e participação das atividades propostas. O certificado será emitido pela Coordenação de Pesquisa e Extensão do IFPB - *Campus* Princesa Isabel.

## 8. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

DATAS/PRAZOS	ETAPAS
29/08/2020	Lançamento do Edital
29/08/2020 a 30/08/2020	Divulgação do Edital
29/08/2020 a 02/09/2020	Inscrições no IFPB <i>Campus Princesa Isabel Ou</i> cpe.pi@ifpb.edu.br
03/09/2020	Divulgação da lista de inscritos, contemplados e lista de espera
04 a 05/09/2020	Matrícula dos contemplados com vaga(envio da documentação comprobatória via e-mail: cpe.pi@ifpb.edu.br)
08/09/2020	Previsão de Início das aulas

## 9. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 8.1. Os casos omissos e situações não previstas neste Edital serão dirimidos pela Coordenação de Pesquisa e Extensão do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia da Paraíba Campus Princesa Isabel.
- 8.2. Dúvidas poderão ser dirimidas via WhatsApp (87) 9 9133-5042 e via e-mail cpe.pi@ifpb.edu.br
- 8.3. Esse edital pode ser encontrado no seguinte endereço eletrônico: <a href="https://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>.

Princesa Isabel, 29 de agosto de 2020.

ANDRÉ DE BRITO SOUSA Coordenador de Pesquisa e Extensão Portaria nº 133/2018 IFPB - Campus Princesa Isabel SIAPE n. 2277593